
CÂMARA MUNICIPAL DE MARllÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Sexta Sessão 
Ordinária da Primeira Sessão 
legislativa da Décima Primeira 
legislatura da Câmara Municipal 
de Marilândia. 

Aos 07 dias do mês de julho do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes os 

Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe, 

Douglas Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva e Vergílio Marcos Furlan Camata. 

O Presidente Adilson Reggiani iniciou a 1 6° reuniâo ordinária da Primeira Sessão 

Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos 

termos do Artigo 47 inciso II do Regimento Interno, solicitou ao primeiro secretário, 

Vereador Emílio Gava, que procedesse a chamada dos Vereadores; estando a 

maioria presente, exceto Paulo Costa, que se encontra amparado por atestado 

médico, com a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução 

n° 96/2023, o Presidente Adilson Reggiani solicitou ao vereador Josué Batista da Silva 

para pronunciar a citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de 

respeito: "QUEM SEGUE A JUSTIÇA E A LEALDADE ENCONTRA VIDA JUSTIÇA E HONRA." 

(Provérbios 21 :21). O Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da leitura da ata 

da 15° reunião ordinária realizada no dia 16 de junho de 2025. Os vereadores foram 

unanimemente favoráveis à dispensa da leitura da ata e a mesma se encontra na 

secretaria. Os vereadores aprovaram a ata por unanimidade e a mesma se encontra 

na secretaria. EXPEDIENTE: Projeto de Lei n.: 39/2025 - de autoria do Chefe do Poder 

Executivo que: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO BAIRRO RESIDENCIAL JARDIM 

ALVORADA E DE SUAS VIAS PÚBLICAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei n.: 

40/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: INSTITUI O CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA PARA O ANO DE 2025 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei n.: 41/2025 - de autoria do vereador Vergílio 

Marcos Furlan Camata que: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO 

SOBRE O ABANDONO E MAUS-TRATOS DE ANIMAIS NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EMENDA MODIFICATIVA N°. 01/2025 - DE AUTORIA DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL QUE: APRESENTA EMENDA 
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MODIFICATIVA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO n." 03/2025 QUE "FICA INSTITUíDA A 

COMENDA PADRE ANTÔNIO VOLKERS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Indicação n.: 

112/2025 - de autoria do vereador DOUGLAS BADIANI A POSSIBILIDADE DE REALIZAR 

UM ESTUDO TÉCNICO VISANDO MELHORIA DO FLUXO NO CRUZAMENTO COM AS RUAS 

DIONISIO FALQUETO E LUIZ CATELAN. Indicação n.: 113/2025 - de autoria do vereador 

DOUGLAS BADIANI A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA DOS MATOS NAS CASAS 

POPULARES EM SÃO MARCOS. Indicação n.: 114/2025 - de autoria do vereador 

ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE 

TRATAMENTO DE ÁGUA DO MUNiCíPIO. Indicação n.: 115/2025 - de autoria do 

vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE FAZER UMA MANUTENÇÃO 

PREVENTIVA COM RETIRADA DOS LADRILHOS DA PREFEITURA PARA EVITAR ACIDENTES. 

Indicação n.: 116/2025 - de autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN CAMATA 

PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR MELHOR IAS NA PRAÇA E NA 

ILUMINAÇÃO DA COMUNIDADE DE PATRÃO MOR DE BAIXO. Indicação n.: 117/2025- 

de autoria do vereador VERGILIO MARCOS FURLAN CAMATA PARA QUE POSSA 

ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE DISPONIBILlZAR UM CURSO PREPARATÓRIO PARA O 

EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO - ENEM AOS ALUNOS MATRICULADOS NO 

ENSINO MÉDIO DA REDE PÚBLICA, ASSIM COMO PARA OS DEMAIS INTERESSADOS EM 

PRESTAR O EXAME. Indicação n.: 118/2025 - de autoria do vereador PAULO COSTA A 

POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA GALERIA PLUVIAL NA RUA AUGUSTO FALQUETO, 

BAIRRO INDUSTRIAL. COMUNICAÇÕES: Encontra-se a disposição dos senhores 

vereadores as Prestações de Contas referentes aos meses de janeiro a abril e maio 

de 2025 da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Marilãndia - APAE. 

TRIBUNA LIVRE: O Presidente colocou em única discussão e votação requerimento 

verbal para que a Senhora Geísa Carvalho Gomes Giuberti, representando todas as 

famílias assentadas no Assentamento Sezinio em Linhares/ES, faça o uso da tribuna 

para tratar de acontecimento recente na Escola Família Agrícola de Marilândia, 

onde um deputado federal reproduziu falas que atingiram diretamente os 

agricultores e agricultoras, bem como seus filhos que estudam ou estudaram na 

instituição. Foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
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unanimidade. Geísa Carvalho Gomes Giuberti fez defesas da agricultura familiar, 

sobre as propriedades devolutas, sobre a agressividade do deputado federal em 

uma escola e de história das terras no Brasil. O Presidente Adilson Reggiani fez 

algumas considerações sobre as falas de Geisa. O Presidente concedeu a palavra 

ao Francisco Ademar Passamani, que narrou alguns episódios de sua vida e revelou 

que vem a ser candidato ao executivo marilandense devido a alguns planos que tem 

e fez uma indicação para se colocar bancos em vias públicas para as pessoas 

sentarem. O Presidente Adilson Reggiani concedeu ao vice-presidente Antônio Carlos 

Dadalto os nomes dos vereadores inscritos: Davi Loredo Felipe e Emílio Gava. O primeiro 

disse que assume os mal entendidos com Gilvan da Federal na Escola Família Agrícola 

de Marilândia. Continuou explanando que as ofensas do deputado federal ao MST se 

dirigiam a alguns elementos dentro do grupo que invadem as propriedades de terras. 

O segundo, Emílio Gava, comentou sobre o episódio de ofensa do deputado federal 

na EFA Marilândia. Adilson Reggiani tomou um aparte para pedir a Emílio Gava de 

quantos estudantes do acampamento Sezino de Linhares cursam a EFA de Marilândia; 

Emílio Gava respondeu que mais de cento e vinte estudantes passaram pela Escola 

Família de Marilândia e elogiou muitos os estudantes. Adilson Reggiani fez outra 

pergunta ao vereador sobre a divulgação do vídeo de Gilvan da Federal, na qual 

Emílio Gava afirma que a mídia saiu na internet; e terminou seu discurso sobre os 

aspersores. Os discursos dos vereadores foram gravados em áudio e vídeo na íntegra, 

que podem ser conferidos por meio do 

https://www.youtube.com/watch?v=kYsdZmze oQ no canal da CMM. ORDEM 

DO DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a 

presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessâo; estando 

a maioria presente, exceto Paulo Costa, amparado por atestado médico, atendendo 

ao Parágrafo I do artigo 1 13 do Regimento Interno Cameral, deu início a votação das 

matérias constantes na ordem do dia. O presidente colocou em segunda discussâo e 

votação do Projeto de Lei n.: 35/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESENVOLVER AÇÕES E APORTE DE CONTRA PARTIDA 

MUNICIPAL PARA IMPLEMENTAR O PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA CONFORME 

DISPOSTO NA LEI 11.977 DE o~ DE JULHO DE 200~ E MEDIDA PROV~SÓRIA 1.162 DE 14 DE ~J 

FEVEREIRO DE 2023, E T AMBEM NAS DISPOSIÇOES DAS INSTRUÇOES NORMATIV AS DO \ 
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MINISTÉRIO DAS CIDADES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; em 

seguida, foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Não houve. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos 

os internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores 

vereadores para participarem da 17° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 

14 de julho de 2025. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, 

lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos 

termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

ADILSON REGGIANI 

Presidente 

1 ° Secretário 
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